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Ответы

1. 20

2. 17

3. 19

4. 19

5. 20

6. 20

7. 20

8. 10

9. 20

10. 20

Решите каждую задачу.

1) ? прочитал 15 книг(и)(у) в мае, 3 в июне и 2 в июле. Сколько всего книг прочел ??

2) ? читал книгу. Он прочел 6 страниц(ы) в школе, 6 в автобусе и 5 дома. Сколько всего
страниц прочел ??

3) ? взвешивал коробки для перевозки. Первая была 14 фунтов(та), вторая 2 фунтов(та)
и последняя 3 фунтов(та). Каков общий вес всех этих коробок?

4) У учителя было 9 красных ручек(ки), 8 синих ручек(ки) и 2 черных ручек(ки).
Сколько всего ручек имеет учитель?

5) Шеф повар готовил проги. Он сделал 14 яблочных, 2 ореховых и 4 пирогов(га) с
тыквой. Сколько всего пирогов он приготовил?

6) На каруселях ? потратила 5 билетов(та) на шапку, 9 на чучела животных и 6 на йойо.
Сколько всего билетов она потратила?

7) У ? уже было 4 штук(и) конфет. Его друг дал ему еще 14, и затем ? купил еще 2.
Сколько теперь конфет имеет ??

8) В морозильнике было 3 виноградных десертов(та), 4 вишневых и 3 банановых
десертов(та). Сколько всего десертов там лежало?

9) При раскладке файлов, ? удалила 10 фото, 4 песен(ни) и 6 текстовый файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

10) В зоо магазине было 5 белых кошек(ки), 6 черных кошек(ки) и 9 серых кошек(ки).
Сколько там есть кошек?
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и последняя 3 фунтов(та). Каков общий вес всех этих коробок?

4) У учителя было 9 красных ручек(ки), 8 синих ручек(ки) и 2 черных ручек(ки).
Сколько всего ручек имеет учитель?

5) Шеф повар готовил проги. Он сделал 14 яблочных, 2 ореховых и 4 пирогов(га) с
тыквой. Сколько всего пирогов он приготовил?

6) На каруселях ? потратила 5 билетов(та) на шапку, 9 на чучела животных и 6 на йойо.
Сколько всего билетов она потратила?

7) У ? уже было 4 штук(и) конфет. Его друг дал ему еще 14, и затем ? купил еще 2.
Сколько теперь конфет имеет ??

8) В морозильнике было 3 виноградных десертов(та), 4 вишневых и 3 банановых
десертов(та). Сколько всего десертов там лежало?

9) При раскладке файлов, ? удалила 10 фото, 4 песен(ни) и 6 текстовый файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

10) В зоо магазине было 5 белых кошек(ки), 6 черных кошек(ки) и 9 серых кошек(ки).
Сколько там есть кошек?
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Решите каждую задачу.

20 20 10 20 20
19 17 20 20 19

1) ? прочитал 15 книг(и)(у) в мае, 3 в июне и 2 в июле. Сколько всего книг прочел ??

2) ? читал книгу. Он прочел 6 страниц(ы) в школе, 6 в автобусе и 5 дома. Сколько всего
страниц прочел ??

3) ? взвешивал коробки для перевозки. Первая была 14 фунтов(та), вторая 2 фунтов(та)
и последняя 3 фунтов(та). Каков общий вес всех этих коробок?

4) У учителя было 9 красных ручек(ки), 8 синих ручек(ки) и 2 черных ручек(ки).
Сколько всего ручек имеет учитель?

5) Шеф повар готовил проги. Он сделал 14 яблочных, 2 ореховых и 4 пирогов(га) с
тыквой. Сколько всего пирогов он приготовил?

6) На каруселях ? потратила 5 билетов(та) на шапку, 9 на чучела животных и 6 на йойо.
Сколько всего билетов она потратила?

7) У ? уже было 4 штук(и) конфет. Его друг дал ему еще 14, и затем ? купил еще 2.
Сколько теперь конфет имеет ??

8) В морозильнике было 3 виноградных десертов(та), 4 вишневых и 3 банановых
десертов(та). Сколько всего десертов там лежало?

9) При раскладке файлов, ? удалила 10 фото, 4 песен(ни) и 6 текстовый файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

10) В зоо магазине было 5 белых кошек(ки), 6 черных кошек(ки) и 9 серых кошек(ки).
Сколько там есть кошек?
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1. 20

2. 17
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